UVODNI DIO
Osijek
Grad na desnoj obali Drave prema popisu stanovništva 2011. ima 107 784 stanovnika. Najveći je gard na istoku Hrvatske te glavno središte Slavonije.
Osnovna Škola Franje Krežme
Naša je škola sagrađena 1964. kao Vježbaonica Pedagoškog fakulteta i tada se zvala Osnovna škola „Braća Ribar“. Prvih godina bilo je oko 600 učenika u 18 odjela i radilo se u tri smjene.
Najteža godina u životu stanovnika Osijeka bila je 1991. i 1992. Komisija za obnovu školskih objekata procijenila je 80% oštećenje zgrade, učionica, opreme i učila. U vrijeme Domovinskoga rata nije bilo nastave, tek u ljeto 1992. u dva mjeseca organizirali smo nastavnu godinu za 285 učenika u 9 odjela. Škola nam je dobila i novo ime u čast mladog violinista i skladatelja iz 19. st. Franje Krežme koje i sada s ponosom nosimo.
Zadnjih godina brojimo oko 350 učenika u 16 odjela. Obnovili smo veći dio školskih prostora i s veseljem radimo u jednoj smjeni. Za učenike 1. 2. i 3. razreda organizirali smo i program produženoga boravka.

Autor crteža: Timon Blaž Zečević, 8.a 
Zovem se Timon Blaž Zečević i rođen sam 16. veljače 2003. godine u Varaždinu. Već s tri godine preselio sam se i započeo svoje novo djetinjstvo u Osijeku, od malih nogu volio sam držati kist ili olovku u ruci i maštati o svom svijetu, što sam i ustrajao pokazati u ovih osam godina pohađanja Osnovne škole Franje Krežme u Osijeku. Osim crtanja i slikanja pokazao sam zanimanje i za razne ostale hobije kojima upotpunjujem svoje dane.
[bookmark: _GoBack] Prijavio sam se na ovaj natječaj kako bi ostalima pokazao svoje osjećaje u vezi Domovinskog rata u gradu Osijeku. Domovinski rat nisam proživio, no mentalitet okoline ljudi koji jesu odražava se i na nas najmlađe pa tako i na mene. Ako bi se zadubili u njihova srca vidjeli bismo ožiljak koji se nikada neće izbrisati, i koji se prenaša generacijama. Time želim reći da su svi stanovnici grada Osijeka proživjeli Domovinski rat u svojim srcima pa tako i ja.
Mentor: Mario Jager
Profesor  povijesti i hrvatskog jezika i književnosti.
Poruka/opis crteža
Crtežom dominiraju  podignuti visoki stupovi koji podsjećaju na današnje stupove Spomen-obilježja hrvatskim braniteljima te stradalima u Ulici Republike Hrvatske. Oni predstavljaju veličinu Domovinskog rata koja se dodatno izražava kontrastom između stupova i čovjeka u kaputu te njegova psa. Ta perspektiva izražava strah i poniznost. Na crtežu se u daljini može razabrati konkatedrala sv. Petra i Pavla  kao simbolika grada. Također, možemo primijetiti  i tračnice koje vode na Trg Ante Starčevića, a pošto cijeli crtež pokazuje grad nakon rata, tračnice su očišćene od snijega koji predstavlja hladnoću rata. Na jednom od stupova nalazi se trag granate i gelera koji predstavljaju ožiljak na našim srcima, koja i dalje gore kao stupovi na crtežu, za naš grad i njegove pale heroje koji su, nažalost, prolili svoju krv za grad, a ona je isto  vidljiva na stupovima. Na crtežu se nalaze zvijezde, mjesec  te sunce kao glavni svjedoci ovog strašnog čina. Mjesec i dalje plače suosjećajući se s dušom svakog stanovnika grada, a sunce se još nije oporavilo od crnine dima i podignutog pepela u zraku koji je jedan prelijepi grad pretvorio u živi pakao. Grad se polaganim tempom teško, ali zajedno sa mentalitetom ljudi vraća u prvobitni oblik.


