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                               Posjet  Vukovaru

          U utorak  8. 11. 2011. odlučili smo posjetiti grad Vukovar.  Krenuli smo s autobusnog kolodvora u 8 sati. U autobusu  je  bilo zanimljivo i veselo.                                    

         Došli smo u Franjevački samostan gdje smo gledali film o Vukovaru. Upoznali smo kakav je bio prije rata, za vrijeme Domovinskog rata i kakav je Vukovar danas.  Nakon toga smo otišli u crkvu sv. Filipa i Jakova. Tamo nam je svećenik pričao tužne priče o stradanjima u Domovinskom ratu u Vukovaru. Pokazao nam je oštećen dio crkve  uzrokovan granatom. Poslije toga smo otišli na Memorijalno groblje. Učiteljica Kristina Bekavac rekla nam je da je tu sahranjeno 938 osoba . I sve su to žrtve Domovinskog rata. Posebno odvojena dva mramorna križa označavaju  najmlađu i najstariju žrtvu. Najmlađa je jedna beba od 6 mjeseci, a najstarija baka od 104 godine. Nakon toga smo otišli u muzej vojnih vozila. Vidjeli smo oružje, topove, tenkove, ratne zrakoplove i mine kojima su se koristili vojnici.  
          Vratili smo se svojim kućama, nadajući se kako se Vukovar više nikada ne će ponoviti.
                                                                    Barbara Pisačić. 3.b        
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 Posjet  Vukovaru

             U utorak 8. studenog  krenuli smo s novog  autobusnog kolodvora u 8 sati u Vukovar. U autobusu smo bili jako dobri i bilo nam je vrlo zabavno.
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            Prvo smo došli u Franjevački samostan i u crkvu  sv.Filipa i Jakova. Tamo smo smo pogledali dokumentarni  film o prošlosti i sadašnjosti  grada Vukovara. Nkon filma pošli smo u crkvu gdje smo se pomolili. Otišli smo na groblje poginulih branitelja i civila u Domovinskom ratu. Molili smo molitve i obišli groblje. Posjetili smo i muzej vojne  opreme, u kojem smo vidjeli puno topova, mina, vojni brod…  

         Na kraju smo ušli u svoje autobuse i krenuli u Osijek. Bili smo jednako dobri  kao i kada smo putovali u Vukovar. Sretni i puni novog znanja vratili smo se kući.

                                                                      Leonarda Lozančić, 3b
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                                                                      Posjet Vukovaru
                  U utorak 8. studenog 2011. godine s glavnog kolodvora krenuli smo u Vukovar. Autobusom smo se vozili oko 45 minuta i stigli smo u Franjevački samostan.

                  U dvorani svetoga Bona gledali smo dokumentarni film o prošlosti i sadašnjoisti grada Vukovara. Obišli smo Župnu crkvu svetih Filipa i Jakova s osam oltara, do pola obnovljenu. U drugoj polovici crkve još uvijek se vide ratna razaranja. Otišli smo na Memorijalno groblje i poslušali predavanje učiteljice Kristine. Podigao sam ruku i pitao: „Koliko ima bijelih križeva?“  Učiteljica je odgovorila :“ 938 križeva, a svaki križ predstavlja jednu poginulu osobu u Domovinskom ratu. „ Zapalio sam svijeću koju sam ponio iz Osijeka. Želio sam im reći kako ih nikada ne ću zaboraviti. Onda smo otišli u vojni muzej Domovinskog rata. Bio sam oduševljen. Vidio sam pravi vojni brod, prave tenkove i topove, minobacače i mine.
                  Vratili smo se u Osijek sa željom da opet posjetimo grad Vukovar .
                                                                                       Dorian Elveđi, 3. b
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                                                                                          Dnevnik jedne djevojčice
13. 11. 1991. Vukovar

Draga Sanja, bojim se biti ovdje. Mama je našla konzerve za jesti. Tata se nije javio. Pitam se da li je živ. Tetka je u bolnici, radi. Nije došla kući dva dana. Slušamo radio, glazba me tješi. Nismo izašli tri dana. Što radiš? Jeste već učili tablicu množenja? Osvojili su naš vrtić. Sjećaš se kockica? Što rade sad s njima? 

14.11. 1991.
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Nema struje, teško pišem, hladno mi je. Tata se nije javio. 

15. 11. 1991. 

Još su bliže. Granate padaju neprestano. Sjećaš se kako nas je plašilo kad su noći tihe? 

16. 11. 1991. 

Sanja, tetka je u bolnici, ne može doći. Postala mi je pismo po susjedu Mirku. Kaže da je dobro. Tata se javio. Sutra dolazi po nas. Čekaj nas. Vidimo se na onom mjestu gdje ste došli po Silviju i baku.Volim te!!! 

                                                          Rebeka Czersky-Hafner, 3.b        
