Prijedlog projekta humanitarne pomoći sirotištu u Tanzaniji

Suradnja s udrugom Kolajna ljubavi
(Bilješke uz PowerPoint prezentaciju)

· Ivana Parlov, profesorica hrvatskog i njemačkog jezika i književnosti, dobitnica nagrade „Ponos Hrvatske“, osnivačica udruge Kolajna ljubavi.

· Udruga Kolajna ljubavi bavi se humanitarnim radom u Hrvatskoj i svijetu.

· Jedan od glavnih projekata udruge jest sirotište u gradu Songea, u Tanzaniji.

Gradnja sirotišta dovršena je u srpnju 2010., a svrha mu je da bude novi dom za 50-ero djece. Sagrađeno je na crkvenom zemljištu koje je u tu svrhu darovala Songeanska nadbiskupija. Nakon izgradnje krenulo se s uređenjem interijera kako bi se mogla useliti prva dječica. Dosad (prosinac 2011.), useljeno je 20-ero djece, a u skorije vrijeme planira se useljenje još siročadi, sve do popunjenja kapaciteta. Sirotište je nazvano po (vjerojatno) najštovanijem svecu kod nas - Sv. Anti.
· Tanzanija, kulturološke crtice:
· Država na jugoistoku Afrike koja predstavlja svojevrstan spoj krajnosti – s jedne strane, riječ je o zemlji nevjerojatnog prirodnog bogatstva s čak četrdeset nacionalnih parkova (planina Kilimanjaro, savane Serengetija, otok Zanzibar, jezero Tanganjika, itd.), no s druge pak strane, tanzanijsko gospodarstvo u iznimno je teškom stanju te je riječ o jednoj od deset najsiromašnijih zemalja svijet. Osim toga, tanzanijsko stanovništvu proživjelo je i višestoljetnu kolonizaciju i porobljavanje. Zemlja je stekla nezavisnost, odnosno dekolonizirana je 1964. godine.
· Najveći tanzanijski grad jest Dar es Salaam (na arapskom „luka/utočište mira“), glavni grad je Dodoma.

· Tanzanija broji oko 37 milijuna stanovnika, od kojih je 60-ak % katoličke vjeroispovijesti, 30% muslimana, dok preostali prakticiraju tradicionalna vjerovanja. Službeni jezici su svahili i engleski, dok se potonji koristi uglavnom u poslovnim i akademskim krugovima. Tanzanija je zemlja bez razvijene industrije, budući da se čak 75% stanovništva bavi poljoprivredom.

· O životu u Tanzaniji...
· Obitelji uglavnom žive u kućama od blata, sa zemljanim podom i slamnatim krovom. Tek „imućniji“ imaju limene krovove...

· Djeca u sirotištu u Songei imaju tri obroka dnevno i jedu uglavnom ječmene kaše, grah, rižu...

· Udruga Kolajna ljubavi nastoji opskrbiti djecu i obućom, a najpopularnije su sandale, na svahiliju poznate kao jebo jebo (đebo đebo).

· Tradicionalna odjeća prilično je šarena, a naročito popularne su tkanine, odnosno ženske marame khanga (kanga). No bez obzira na to, djeca nose uistinu sve i svašta, tako da su primjetni i zapadnjački odjevni predmeti dopremljeni kroz različite humanitarne akcije.
· BOLESTI: bolesti koje desetkuju domaće stanovništvo su malarija, i SIDA, a tu je i sveprisutni problem neuhranjenosti.
· Oko 5% odrasle populacije ima SIDU
· Gotovo 8% djece umre od neke bolesti prije pete godine

· Očekivana životna dob je 53 godine

· VODA: oko 45% stanovništva nema pristup pitkoj vodi (do najbližeg izvora potrebno je pješačiti i do nekoliko kilometara), dok tek 30-ak % ljudi u Tanzaniji ima riješeno pitanje sanitarija.

· ŽIVOT DJECE U TANZANIJI: 
· U sirotištu u Songei nalaze se i najmanja djeca, kao i štićenici srednjoškolske dobi.

· Težak život tanzanijske djece podrazumijeva i 10-15 kilometara hodanja do škole kroz divljinu, a milijuni djece prisiljeni su na težak fizički rad u kamenolomima, poljima, itd. (tragovi ropstva)... Oko 27% djece između 5 i 14 godina prisiljeno je obavljati ovakve poslove, dok neki uz to idu i u školu.
· Ipak, mnogi su zadržali pozitivan duh i raduju ih male stvari, a naročiti slatkiši (na svahiliju pipi).
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Više informacija o udruzi Kolajna ljubavi: http://www.kolajna-ljubavi.hr/index.php
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